

Витяг з протоколу № 16
засідання приймальної комісії Буковинського державного медичного університету
від 06 серпня 2024 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація про хід прийому заяв та виконання вимог до зарахування від вступників станом на 06.08.2024 р.

2. Про результати розгляду мотиваційних листів вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб.

3. Затвердження списків вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб.

1. СЛУХАЛИ: Інформація про хід прийому заяв та виконання вимог до зарахування від вступників станом на 06.08.2024 р.

Відповідальний секретар Сажин С.І. проінформував присутніх про хід прийому заяв та виконання вимог до зарахування від вступників в розрізі спеціальностей станом 18:00 05 серпня 2024 року.

Оперативна інформація щодо виконання вимог до зарахування до БДМУ станом на 18:00 05.08.2024 р.

Спеціальність	Обсяг прийому	Подано оригіналів / Накладено КЕП	Виконано вимоги
Медицина, магістр, 1 курс (відкрита конкурсна пропозиція)	500	106	57
Медицина, магістр, 2 курс (відкрита конкурсна пропозиція, на основі диплому мол.спеціаліста)	90	12	8
Медицина, магістр, 2 курс (небюджетна конкурсна пропозиція, на основі диплому мол.спеціаліста)	80	6	3
Стоматологія, магістр, 1 курс (відкрита конкурсна пропозиція)	90	23	4
Стоматологія, магістр, 2 курс (на основі диплому мол.спеціаліста)	26	6	6
Медична психологія, магістр, 1 курс (відкрита конкурсна пропозиція)	75	23	13
Медична психологія, магістр, 2 курс (на основі диплому мол.спеціаліста)	10	0	0
Фармація, магістр, денна форма, 1 курс (відкрита конкурсна пропозиція)	95	7	6
Фармація, магістр, денна форма, 2 курс (на основі диплому мол.спеціаліста)	10	0	0
Фармація, магістр, заочна форма, 2 курс (на основі диплому мол.спеціаліста)	80	4	4
Медсестринство, бакалавр (на основі ПЗСО)	30	0	0
Медсестринство, бакалавр, денна форма (на основі диплому мол.спеціаліста)	15	3	0

Медсестринство, бакалавр, дистанційна форма (на основі диплому мол.спеціаліста)	35	12	7
Терапія та реабілітація, бакалавр (відкрита конкурсна пропозиція)	100	16	3
Медсестринство, фаховий молодший бакалавр, після 11 класу	30	3	0
Медсестринство, фаховий молодший бакалавр, після 9 класу	30	15	15
Фармація (фаховий молодший бакалавр, денна форма) після 11 класу	30	10	0
Фармація (фаховий молодший бакалавр, заочна форма) після 11 класу	10	2	0
Фармація, фаховий молодший бакалавр, після 9 класів	50	34	34
РАЗОМ		282	160

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Прийнято одногосно

2. СЛУХАЛИ: Про результати розгляду мотиваційних листів вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб.

2.1. Про результати розгляду мотиваційних листів вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство» на основі повної загальної середньої освіти.

Заступник директора коледжу, член комісії з розгляду мотиваційних листів вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство» Грачова Т.І. доповіла про результати роботи комісії.

Грачова Т.І. зазначила, що було розглянуто 30 заяв із мотиваційними листами вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство» на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб.

Усі мотиваційні листи перевірені на оригінальність тексту, а в.о. провідного фахівця з питань запобігання корупції Кирилук А.І. наданий доступ до результатів такої перевірки.

За результатами всебічного розгляду та оцінювання мотиваційних листів, а також з урахуванням 1-го пункту VIII розділу Правил прийому на навчання до Буковинського державного медичного університету для здобуття фахової перед вищої освіти в 2024 році (у випадку коли кількість вступників не перевищує кількість виділених місць ліцензованого обсягу рейтинговий список формується в алфавітному порядку) сформований наступний рейтинговий список вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство» на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб.

№ з/п	П.І.Б. абітурієнта
1	Гостюк Ліліяна Георгіївна
2	Дідик Інна Василівна
3	Дуткевич Олександра Сергіївна
4	Егреші Микола Миколайович
5	Захаренко Анна Олегівна

6	Кирстя Катерина Геннадіївна
7	Кльоц Яна Юріївна
8	Корицька Анна Олегівна
9	Крохальова Олександра Русланівна
10	Локовей Анастасія Валентинівна
11	Мальцева Поліна Едуардівна
12	Мельничук Анна Вадимівна
13	Місней Філотей Іванівна
14	Мороз Христина Юріївна
15	Мостолук Тетяна Іллівна
16	Новіцька Катерина Степанівна
17	Охота Ярослава Степанівна
18	Пастушок Марія Василівна
19	Паучак Ангеліна Богданівна
20	Прокопюк Анастасія Леонідівна
21	Рябчун Єлизавета Анатоліївна
22	Танасьєва Діана Василівна
23	Тимків Аліна Іванівна
24	Ткач Аліна Мирославівна
25	Туряк Іванна Миколаївна
26	Федорюк Настя Романівна
27	Федоряк Яна Романівна
28	Чокова Дар`я Олегівна
29	Шевчук Андріана Андріївна
30	Шперун Анна Вікторівна

УХВАЛИЛИ:

1. Результати розгляду мотиваційних листів затвердити.
2. Рейтинговий список вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство» на основі повної загальної середньої освіти на місця за кошти фізичних або юридичних осіб, затвердити.
3. Допустити вступників до конкурсного відбору за результатами розгляду мотиваційних листів.

Прийнято одногослоно

2.2. Про результати розгляду мотиваційних листів вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» (денна форма здобуття освіти) на основі повної загальної середньої освіти.

Заступник директора коледжу, член комісії з розгляду мотиваційних листів вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» (денна форма здобуття освіти) Грачова Т.І. доповіла про результати роботи комісії.

Грачова Т.І. зазначила, що було розглянуто 60 заяв з мотиваційними листами вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» на основі повної загальної середньої освіти за денною формою за кошти фізичних або юридичних осіб.

Усі мотиваційні листи перевірені на оригінальність тексту, а в.о. провідного фахівця з питань запобігання корупції Кирилюк А.І. наданий доступ до результатів такої перевірки.

За результатами розгляду та оцінювання мотиваційних листів сформований рейтинговий список вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» на основі повної загальної середньої освіти за денною формою за кошти фізичних або юридичних осіб:

№ з/п	П.І.Б. абітурієнта
1	Малюкова Юлія Віталіївна
2	Олару Марина Маринівна
3	Біблик Александра Костянтинівна
4	Дронь Ярослав Єфремович
5	Калинчук Піонія Василівна
6	Керстюк Александра Іванівна
7	Малиш Альона Степанівна
8	Тацюк Інна Степанівна
9	Лазорьяк Ангеліна Андріївна
10	Зубаль Альона Іванівна
11	Кирстя Катерина Геннадіївна
12	Летяцька Александра Михайлівна
13	Мокан Федеріка Крістіна
14	Мотовилець Людмила Петрівна
15	Цурік Александра Іллівна
16	Музиченко Даниела Миколаївна
17	Олексійчук Марія Степанівна
18	Покорна Діана Андріївна
19	Русаль Діана Олександрівна
20	Гончар Світлана Василівна
21	Снігур Анна Олегівна
22	Мігай Мілена Іванівна
23	Нікула Катерина Олексіївна
24	Федоряк Яна Романівна
25	Мафтей Карина Марічелівна
26	Цуркан Андріана Андріївна
27	Місней Філотея Іванівна
28	Шевчук Андріана Андріївна
29	Бурла Анастасія Костянтинівна
30	Андрійчук Юлія Петрівна
31	Яцько Крістіна Ігорівна
32	Москалу Анна Денуцівна
33	Биндю Габрієла Михайлівна
34	Олару Крістіна Валеріївна
35	Маротчак Тамара Миколаївна
36	Перфілова Софія Олегівна
37	Паскарь Ангеліна Володимирівна
38	Маротчак Іванна Любомирівна
39	Мельничук Марія Василівна
40	Саєнко Надія Василівна

41	Руда Антоніна Іванівна
42	Прокопюк Анастасія Леонідівна
43	Пуршега Галина Михайлівна
44	Дашкевич Анастасія Сергіївна
45	Романчук Інна Миколаївна
46	Жолинська Ангеліна Михайлівна
47	Клим Аліна Михайлівна
48	Татарин Анастасія Іллівна
49	Юрнюк Наталія Петрівна
50	Крисько Анастасія Валентинівна
51	Цьох Діана Володимирівна
52	Чоланюк Ірина Іванівна
53	Лозенко Марія-Олександра Олександрівна
54	Томюк Іван Юрійович
55	Лопатецька Валерія Максимівна
56	Волошин Вероніка Вікторівна
57	Локовей Анастасія Валентинівна
58	Мороз Христина Юріївна
59	Сьверчиньські Богдан
60	Бевзан Анна-Марія Вікторівна

УХВАЛИЛИ:

1. Результати розгляду мотиваційних листів затвердити.
2. Рейтинговий список вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» (денна форма здобуття освіти) на основі повної загальної середньої освіти на місця за кошти фізичних або юридичних осіб, затвердити.
3. Допустити вступників до конкурсного відбору за результатами розгляду мотиваційних листів.

Прийнято одноголосно

2.3. Про результати розгляду мотиваційних листів вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» (заочна форма здобуття освіти) на основі повної загальної середньої освіти.

Заступник директора коледжу, член комісії з розгляду мотиваційних листів вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» (заочна форма здобуття освіти) Грачова Т.І. доповіла про результати роботи комісії.

Грачова Т.І. зазначила, що було розглянуто 28 заяв з мотиваційними листами вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» на основі повної загальної середньої освіти за денною формою за кошти фізичних або юридичних осіб.

Усі мотиваційні листи перевірені на оригінальність тексту, а в.о. провідного фахівця з питань запобігання корупції Кирилюк А.І. наданий доступ до результатів такої перевірки.

За результатами розгляду та оцінювання мотиваційних листів сформований рейтинговий список вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» на основі

№ з/п	П.І.Б. абітурієнта
1	Гореславець Валерія Миколаївна
2	Лупан Карина Василівна
3	Буряк Сніжана Олегівна
4	Рибак Яна Іванівна
5	Лупан Яна Василівна
6	Захарченко Володимир Вікторович
7	Мендрик Роксолана Анатоліївна
8	Мендрик Мар`яна Анатоліївна
9	Мендрик Ярослав Анатолійович
10	Новіцька Катерина Степанівна
11	Літовська Христина Дмитрівна
12	Погосян Ані Сааківна
13	Бурачук Анастасія Анатоліївна
14	Яконій Ганна Іванівна
15	Менджул Аделіна Сергіївна
16	Мотовилець Людмила Петрівна
17	Маротчак Тамара Миколаївна
18	Пуршега Галина Михайлівна
19	Радченко Юлія Юріївна
20	Гончар Вікторія Романівна
21	Русаль Діана Олександрівна
22	Дабіжа Марина Юріївна
23	Єнакій Ірина Дмитрівна
24	Юрнюк Наталія Петрівна
25	Стрілець Анжела Вікторівна
26	Швець Вероніка Євгенівна
27	Олару Крістіна Валеріївна
28	Бабіч Софія Віталіївна

УХВАЛИЛИ:

1. Результати розгляду мотиваційних листів затвердити.
2. Рейтинговий список вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» (заочна форма здобуття освіти) на основі повної загальної середньої освіти на місця за кошти фізичних або юридичних осіб, затвердити.
3. Допустити вступників до конкурсного відбору за результатами розгляду мотиваційних листів.

Прийнято одногосно

3. СЛУХАЛИ: Затвердження списків вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб.

3.1. Затвердження списків вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство» на основі повної загальної середньої освіти.

Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. запропонував на підставі рейтингового списку та ліцензованого обсягу затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого

бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство» на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб:

№ з/п	П.І.Б. абітурієнта
1	Гостюк Ліліяна Георгіївна
2	Дідик Інна Василівна
3	Дуткевич Олександра Сергіївна
4	Егреші Микола Миколайович
5	Захаренко Анна Олегівна
6	Кирстя Катерина Геннадіївна
7	Кльоц Яна Юріївна
8	Корицька Анна Олегівна
9	Крохальова Олександра Русланівна
10	Локовей Анастасія Валентинівна
11	Мальцева Поліна Едуардівна
12	Мельничук Анна Вадимівна
13	Місней Філотея Іванівна
14	Мороз Христина Юріївна
15	Мостолук Тетяна Іллівна
16	Новіцька Катерина Степанівна
17	Охота Ярослава Степанівна
18	Пастушок Марія Василівна
19	Паучак Ангеліна Богданівна
20	Прокопюк Анастасія Леонідівна
21	Рябчун Єлизавета Анатоліївна
22	Танасьєва Діана Василівна
23	Тимків Аліна Іванівна
24	Ткач Аліна Мирославівна
25	Туряк Іванна Миколаївна
26	Федорюк Настя Романівна
27	Федоряк Яна Романівна
28	Чокова Дар'я Олегівна
29	Шевчук Андріана Андріївна
30	Шперун Анна Вікторівна

СХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство» на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб.
2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногосно

3.2. Затвердження списків вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» за денною формою на основі повної загальної середньої освіти.

Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. запропонував на підставі рейтингового списку та ліцензованого обсягу затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» на основі повної загальної середньої освіти за денною формою за кошти фізичних або юридичних осіб:

№ з/п	П.І.Б. абітурієнта
1	Малюкова Юлія Віталіївна
2	Олару Марина Маринівна
3	Біблик Александра Костянтинівна
4	Дронь Ярослав Єфремович
5	Калинчук Піонія Василівна
6	Керстюк Александра Іванівна
7	Малиш Альона Степанівна
8	Тацюк Інна Степанівна
9	Лазор'як Ангеліна Андріївна
10	Зубаль Альона Іванівна
11	Кирстя Катерина Геннадіївна
12	Летяцька Александра Михайлівна
13	Мокан Федеріка Крістіна
14	Мотовилець Людмила Петрівна
15	Цурік Александра Іллівна
16	Музиченко Даниєла Миколаївна
17	Олексійчук Марія Степанівна
18	Покорна Діана Андріївна
19	Русаль Діана Олександрівна
20	Гончар Світлана Василівна
21	Снігур Анна Олегівна
22	Мігай Мілена Іванівна
23	Нікула Катерина Олексіївна
24	Федоряк Яна Романівна
25	Мафтей Карина Марічелівна
26	Цуркан Андріана Андріївна
27	Місней Філотей Іванівна
28	Шевчук Андріана Андріївна
29	Бурла Анастасія Костянтинівна
30	Андрійчук Юлія Петрівна
31	Яцько Крістіна Ігорівна
32	Москалу Анна Денуцівна
33	Биндю Габрієла Михайлівна
34	Олару Крістіна Валеріївна
35	Маротчак Тамара Миколаївна
36	Перфілова Софія Олегівна
37	Паскар'як Ангеліна Володимирівна
38	Маротчак Іванна Любомирівна
39	Мельничук Марія Василівна
40	Саєнко Надія Василівна
41	Руда Антоніна Іванівна

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» на основі повної загальної середньої освіти за денною формою за кошти фізичних або юридичних осіб.
2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногolosно

3.3. Затвердження списків вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» за заочною формою на основі повної загальної середньої освіти.

Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. запропонував на підставі рейтингового списку та ліцензованого обсягу затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» на основі повної загальної середньої освіти за заочною формою за кошти фізичних або юридичних осіб:

№ з/п	П.І.Б. абітурієнта
1	Гореславець Валерія Миколаївна
2	Лупан Карина Василівна
3	Буряк Сніжана Олегівна
4	Рибак Яна Іванівна
5	Лупан Яна Василівна
6	Захарченко Володимир Вікторович
7	Мендрик Роксолана Анатоліївна
8	Мендрик Мар`яна Анатоліївна
9	Мендрик Ярослав Анатолійович
10	Новіцька Катерина Степанівна
11	Літовська Христина Дмитрівна
12	Погосян Ані Сааківна
13	Бурачук Анастасія Анатоліївна
14	Яконій Ганна Іванівна
15	Менджул Аделіна Сергіївна

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» на основі повної загальної середньої освіти за заочною формою за кошти фізичних або юридичних осіб.
2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногolosно

Голова приймальної комісії,
ректор закладу вищої освіти

Ігор ГЕРУШ

Відповідальний секретар

Сергій САЖИН